
 

 

 

 

ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA, do 1º Período, da 1ª Sessão 

Legislativa, da 18ª Legislatura. Às 18h30m, do dia 19/11/2025, foi realizada a 

Sessão da Câmara Municipal de Serra do Salitre - MG, sob a Presidência do 

Vereador EVANIR FERREIRA, secretariado pela Vereadora DECARLA 

GONÇALVES DE MENEZES, que fez a chamada e constatou as presenças dos 

Vereadores e Vereadoras: CRISTIANE MOREIRA CLEMENTE, EDIVANER 

ZANARDO, FLÁVIA SILVA ARAÚJO, GENIVALDO GRACIANO MENEZES E 

GRAZIELLE APARECIDA SILVA DOS SANTOS, RIVALDO JOSÉ DOS 

SANTOS E VINÍCIUS FERREIRA MOTA. Por haver quórum regimental para os 

trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, convidando a todos 

para que de pé fizessem a oração do Pai Nosso. Após a oração, foi realizada a 

leitura da ata da 6ª Reunião Extraordinária, realizada no dia 14/11/2025, que, após 

lida e colocada em apreciação, foi aprovada sem ressalvas. Na sequência, foi lida 

a ementa do PROJETO DE LEI Nº 014/2025, de autoria do Poder Legislativo, que 

“Autoriza o Poder Executivo a Fornecer Aparelho Sensor de Monitoramento Contínuo 

de Glicose para Pacientes com Diabetes Tipo 1, e dá Outras Providências”. O 

referido projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão 

de parecer. Dando continuidade, foram lidas pela Secretaria as justificativas das 

Moções de Reconhecimento e dos Títulos de Cidadão Honorário, de autoria dos 

Vereadores Evanir Ferreira, Rivaldo José dos Santos e Decarla Gonçalves de 

Menezes, sendo realizadas as entregas aos homenageados, conforme segue: 

Moções de Reconhecimento: Onofre, Maria Rita, Adeilson (Casa Souza), Erilda, 

Guilhermina, Maria José, Hérico, Antenor, Valdivina, Marina, Leonir, Ilé, João 

Martins, Gilson, José Alves, Taís, Paulo Lopes, José Odair e Geraldo. Títulos de 

Cidadão Honorário: José Rovagno, Rafael Verli, Clovis, Paulo Sérgio, Nilton, Mauro 

e Evaldo. Cada homenageado foi chamado à frente do plenário para receber sua 

honraria, sendo-lhes facultado o uso da palavra pelo tempo regimental de 02 (dois) 



 

 

 

 

minutos. Na sequência, passaram ao uso da tribuna os seguintes vereadores: 

Presidente Evanir Ferreira, que fez um pronunciamento em que destacou a 

importância da realização da primeira reunião itinerante no distrito de Catiara, relatou 

ações e conquistas de seu mandato, reforçou seu compromisso com o distrito onde 

cresceu e afirmou estar inteiramente à disposição da população da Catiara para 

atender às demandas locais. Vereadora Grazielle, que parabenizou os 

homenageados, agradeceu a presença da comunidade e ressaltou que se coloca à 

disposição da população de Catiara para ouvir reivindicações e contribuir.  

Vereador Vinicius, que também cumprimentou os cidadãos homenageados, 

destacou a importância da aproximação do Legislativo com o distrito e afirmou estar 

à disposição dos moradores da Catiara, reiterando seu compromisso com as 

demandas apresentadas. Vereadora Flávia, que cumprimentou os presentes, 

ressaltou a importância das reuniões itinerantes e enfatizou que coloca seu mandato 

à inteira disposição dos moradores de Catiara, reforçando seu compromisso com 

as necessidades dos serralitrenses. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente reunião, que, mandando que se lavrasse 

a presente ata, que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 

Secretário e demais Vereadores e Vereadoras. Câmara Municipal de Serra do 

Salitre-MG, 24 de novembro de 2025. 
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